

**GOVERNMENT OF WEST BENGAL  
DIRECTORATE OF HEALTH SERVICES  
SWASTHYA BHAWAN  
SALT LAKE, KOLKATA 91**

**Memo No:** HPT/32M-67-2019/Pt-I/A 3031

**Date:** 16.06.2022

**Corrigendum Order**

Please read “**CNMC&H, Kolkata**” in place of “**Calcutta Medical College, Kolkata**” i.r.o. **Dr. Sohidul Islam** in first and second line of Order No. HPT/32M-67-2019/Pt-I/A2970 dated 15/06/2022 of the Director of Health Services, West Bengal.

Other parts of the Order will remain same.



**Director of Health Services  
Govt. of West Bengal**

**Memo No:** HPT/32M-67-2019/Pt-I/A 3031/1(6)

**Date:** 16.06.2022

**Copy forwarded for information & necessary action to:-**

1. The Additional Mission Director (NHM), Dept of H& FW, Govt. of West Bengal
2. The JS(MA), Dept of H& FW, Govt. of West Bengal
3. The MSVP, Dr BC Roy PGIPS, Kolkata/ Calcutta Medical College, Kolkata/  
CNMC&H, Kolkata
4. The ADHS (P&E), Dept of H& FW, Govt. of West Bengal
5. Dr ..... for compliance
6. IT cell for web posting



**Dy. Director of Health Services (Admin)  
Govt. of West Bengal**